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Baréme Sujet
(Sps) | Exercice 1:
1) Reésoudre les deux équations suivantes -
1.5 a)2x+1=-3 , bH(Bx-2)2-x)-(2-x)(2x-1)=0
| 2) Résoudre I'inéquation suivante : 3(x = 2) = x+3 < 1.
s | 3) Résoudre le systéme suivant f o ¥ * 4’;’:31000
| 4) Un enscignant de mathématiques a acheté 30 livres de deux types différents.
Le prix d'un livre du premier type est de 15 dirhams, tandis que le prix d'un livre du
deuxiéme type est de 20 dirhams, Sacham que 'enseignant a puayé une somme de 500
dirhams,quel ¢st le nombre de livres acheté de chaque type ?
(2ps) | Exercice2:

Le tableau ci-dessous représente les notes obtenues par 30 éléves d'une classe de troisiéme
année collégiale & un devoir surveillé.

Caractére (la note) S| 8[wj12]1{17]19]
Effectif (nombred'éléves) | 2 | 3 | 8 | 7 (| S| 3 | 2

0,5 1) Déterminer le mode de cette série statistique.
0.5 2) Compléter ce tableau par les effectifs cumulés.
| 3) Calculer la moyenne arithmétique de cette série statistique.
(4.5 pts) | Exercice 3 :
Dans le plan muni d'un repére orthonormé (0, 1.)) on considére les points suivants :
A(1:2), B(=6;1) et C(-3;-3).
! 1) Déterminer les coordonnées du vecteur AB puis calculer AB.
0,5 2) a)Déterminer les coordonnées du point M pour que le quadrilatéreABCM soit un
Parallélogramme.
0.5 b) Déterminer les coordonnées du point N, centre du parallélogrammeABCM,
05 | 3)a)Monter que I'équation réduite de la droite (AB) cst:y = >x +=-
1

b) Déterminer |'équation réduite de la droite (D) passant par C et perpendiculaire & (AB).
¢) Déterminer I'équation réduite de la droite (D")passant par O et paraligle & (D).
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Exerciced :

Soit ABC un tniangle. | un point du segment [BC] distinct de # et de C.

Le point Mest le symétrique du point A par rappon au point 8.

1) Construire les points N ¢t /, images respectives des points C et / par ls translation qui
transforme Aen 8.

2) Montrer que le quadnlatére ICNJ est un parallélogramme.

3) Monter que le point M est image du point B par transiation du vecteur CNV

(4,5 pts)
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Exercice§:
Le plan est muni d'un repére orthonorme (0.1, ))
1) Soit / la fonction linéawre définie par  f(x) = 3x.
#) Déterminer |'image de 1 par f
b) Déerminer le nombre dont I'image par f est (—5).
¢) Construire la droite(D), la representation graphique de la fonction linéaure [ dans le
repére (0,1.)).
2) Soit g une fonction affine la droite (8)sa représentation graphique passe par les points
P(0;=2) ¢t Q(3;4).
a) Montrer que g(x)=2r-2
b) Construire la droite(d) dans le méme repére précédent.

¢) Déterminer la valeur du réel x qui a méme image par les fonction f et g .

(2 pts)

0.5

0.75
0,75

Exercice 6 :
On considére une pyramide SABCde hauteur [SA| et de base le triangle ABC rectangle en A

tel que: AB = 6cm , AC = 7cm et SA = 8cm . (Voir la figure ci-dessous)

1) Calculer V le volume de la pyramide SABC.

2) Lapyramide SA'B'C’ est une réduction de lo pyramide SABC telle que A'B' = 4cm .
n) Déterminer k le rapport de cette reduction.
b) Déterminer la surface du triangle A'B'C’.




